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B1. Zyoki. Biphiio oeh 131: Ocwpio AapPivov
«O1 KopnAomapdGAELS ONUIOLPYNONKAY. . ... XAPAKTNPIGTIKO TOV £100VE TOVC.)»

B2. Xtovg opyoviGHOUG TOV avaTOPAYOVTOL LOVOYOVIKA EQUPUOLETOL TO TUTOAOYIKO
KpLTnplo

Yyoh. Bapaio Xely 122: « onlodn... oto {00 €ldog.» Ztovg 0pyavicpodg Tov
VTP YOVBRLBOTY OVLK( £QURIOJETOL KVPIQC TO LLEIEI0AOKS KPITIPLO.ONAadT TO
KPLTHPLO TG OVVATOTITOG CLVATOP0YMY1G HE GARO GTOLO. XTO GNLEI0MOTO TPETEL VL
onuelwdel HTL GHLEOVEL e TOV OpIopd TOL £100VG 08V epkel dvd opyavicuol va
LITOPOUV M0l ovaap ey oy LETAS)/ TOVE, AALG O TPETEL VOL ATOKTIICODY KOl YOVIILOVG
amOYOVOLE.

EmnAéov,-Opmg-umopei-va EpopHOCIE] KAl TO-TYTOAQYIKO-KPITIOL0.

B3. H Xwoo&oun sivon evupo\ mov 0106w 10 Kuttaptikd [toiymuo tov Pakmpiov kot
CUVENMG £xel PaKTNPOKTOVO Jpdom. ZUUUETEYEL OTN U €W01KNH GULVA, GTOVG
UNYaViopovg oL TapeUTodilovy TV €10000 TWV WKPOOPYAVICU®DV GTO OPYOVIGUO
poG Kot evromileTat:

0,) GTOV 10PADTO TOL TAPAYETAL OO TOLG WOPWTOTOLOVE AOEVESG TOL OEPUOTOG,.

B) oe peydAeg mocoOTNTEG O©TOL OAKPLO. OTOL TPOGTATEVEL TO PAEVOYOVO TOL
EMIMEPLKOTAL

Y) KOt 6TO GAAL0 OOV TPOGTUTEVEL TO PAEVVOYOVO TNG GTOUATIKNG KOWAOTNTOC.

B4. Zyo\. BifAio ceh. 107
«H noaiotelokn dpacmplomtd ... apKeETA KAT® 0o T0 S»

OEMAT
I'1.
5-10° mpotolma
10.000 kdpmieg
5 medka

«AVESTPUPPEVY TPOPIKT] TVPONIdO TANOVOHLOV»



Mo va Bpo téca tpwtdlma vIdpyovy GLVOAIKE:
500 tpwtolmwa Covv og 1 kaumo

x pwtolma Lovv og 10.000 kaumeg = x = 5-10°
TPOTOL®O VILAPYOVV GLVOMKA.

Yok, Prpiio ok 77: «Otav o€ £va 0O1KOGVLGTN O LITAPYOVY
[MopaotTikés TPOPIKES GYEGELS. .. KATMTEPWV.
Mua tétota TpoPIK| Tupapida yopakTnPileTal ¢ AVESTPOULEVT.»

2.
. > 5.000kJ
TpOTOl®a
Képmeg » 50.000 kJ
. > 4500.000 k

«llvpopida svipyerac»

Yyoh. Brprio ek T77:<«H evépyeto e 1) HOPOT TG YNHIKNE EVEPYELRS . - T, oToial
QITOLKOO O HLOVV T
Ev(npwtolon) =Ev(képmec)” \10%

Ev(npwtdélma)=50.000K] - %

Ev(rpotoloa) =5000kJ

Ev(kdapmieg) =Ev(medko) * 10%
50.000kJ =Ev(mtevko) - 10

100

Ev(ntevko) =500.000kJ

I3.

To dropo tov almtov mov evtomileTonl 6€ KAMOO VITPIKO 1OV TOL €0GPOVLE TOV
npocroppdvetor and Eva eutd pmopet vo axorlovdncet v e&ng mopeiat:

Xyohi. Bipirio och. 86:

« TOL QUTA YPTNGYLOTOLOVY TOL VITPIKAL
1OVTO TOL TPOGAQUPAVOLV. .. »



OEMA A

Al. Xyoh. prphrio ogh. 37-39

«gvepyomoinon tov B — Aepgokuttdpov (ynukn avooia)... [e T0 1010 avityovoy.

A2. Xyoh. Pipiio ceh 32

«TO POYOKVTTOPA ... » XyoA. Pipiio ogh 33 «kat ot 10i»

2xoA. Birio oer 35 «Bonntkd T Aeppokdtrapa ...

avTiyovouy. X1o onpeio avtd Ba propovcoape 0w va avaeEPOVE dEVTEPELOVTIMG TA
egng:

Xyoh. Biprio oeh 34

« 0 TVPETAG EVIoYVEL TN OPACT] TOV PAYOKLTTAPWOVY

Xyoh. Bipiio ceh 33

« T0 TAAGUO TEPLEXEL QVTIIKPOPLOKES OVGIES TOV EVEPYOTOLOVV TNV SladKOGToL TNG
POYOKLTTAPMOTG. .. TPOGEAKDOLV PAYOKVTTAPY.

Yyohi. Prprio ogl 33

«Nekpd @oryok0TTOP.. TO TOOVY.

Yyoh. prprio cek 36

«H obvegei], ovaydyvov — OVTICOUNTOS EYEL WG OMOTEAEGUO TNV OVAYVOPICT TOL
UIKPOOPYEVIGLODOITO TOLLOKPQOAYA ... KATOOTROONY.

A3.

ATO TO HIOYPOLHON TOPOTHPODME OTL CLOYUKEL EICEPYETOL GTOV OPYOUVIGUO. LG LEYAAN
TOGOTNTOL GVTIYOVOL. 1) OTO10 TAPALEVEL 6TODEPT) Y10 AYEC UEPES, KATOMY HELDOVETOL
OTAOIOKAL-Y10 VO OEVIOTEL, YOPW-—-GT}-0EKATY| MEPOL—2VYETADS OEY VTANKEL GTAO10
EMMOCNG TOL pKpoPiov.

Awmotevovils _Aowméy oti_m_poluvon. VoD texvNT,_onAladn LEYOUHE. yopNyNoeL
euPoro. Apa Aoudv vpEe LOAVVOT aAAG Oyt AoipmEn.

Avorvtikotepa yvopiloope 0Tt 10 guPOA0 TEPLEYXEL vEKPOLG 1| eEacBevnuévoug
LIKPOOPYOVIGHOUS N TUHOTO TOVG, dNAadn e€acBevnuéva avtiydvo TpokeEVOL va
TPAYLATOTOMOEL EMMTVYDC TPOTOYEVIS OVOCOPBLOAOYIKT] aTOKPIoN Kol Vo Tapoyfovv
AVTICOUHOTO Kot Kupimg kottapa pviung. Emiong omd v kapmdin aviicopdtov
emPePaidvoope OTL TPOKEITAL Y100 TPOTOYEVH OAMOKPIoN KoODG TO OVTICOUOTO
kaBvotepohv oyedov mEVTE UEPEG VO EUEOAVICTOVV OO TNV OTLYUN €16000V TOV
avTLyOvou.



